KXPA100 OWNER'S MANUAL ERRATA

Rev. A6-1, June 15, 2016

PLEASE MAKE THE FOLLOWING CHANGES TO YOUR REVISION A6 MANUAL

1. Page 9, Positioning the Amplifier: In the first paragraph, change 8-32 screws to 10-32 screws.